

国际民航组织秘书长出席 2019 年世界经济论坛 着重强调全球航空安保、创新和可持续性等优先事项

立即发布

2019 年 1 月 31 日,蒙特利尔和达沃斯 — 国际民航组织秘书长柳芳博士于上周出席瑞士达沃斯 2019 年世界经济论坛,在一系列内容广泛的高级别座谈当中,论述了民用航空安保、创新和可持续性 等重要事项。

柳博士通过切身全面感受,指出今年举办的达沃斯世界经济论坛"令我明确感到国际民航组织正在沿着正确轨道,更加积极主动地查明并参与目前众多私营创新部门倾力打造航空之未来的工作。"

柳博士接着指出: "当今,航空运输引领时代大潮,无人机、飞行出租车、自主运行以及其他诸 多科技能力令人目不暇给,已然密切融入全球各个角落。作为对各国航空开展协调一致的联合国负责 机构,为使本行业全球系统籍整齐划一的解决之道向前发展,国际民航组织必须能够积极响应,利用 这些新技术促进行业进步,避免成为全球航空运输系统发展的绊脚石。"

国际民航组织秘书长在达沃斯的特别发言为国际民航组织和全球航空引起了强烈反响,促成在达沃斯举办了三场独特座谈,重点探讨了:推进航空业网络安保;旅行安保;以及未来清洁天空。

她还作为管理委员会联合主席参与了对世界经济论坛新的移动性系统举措的审查,并担任了世界 经济论坛全球理事会成员,该理事会今年的工作重点是无人机与未来空域。

最后,柳博士作为达沃斯座谈的主要嘉宾,与行业及政策决策者回顾了新型航空物流飞行汽车与设计方面的最新发展。

在达沃斯期间,柳博士与许多要员及商界领袖举行了会晤,包括国际刑警组织秘书长 Jürgen Stock 先生;国际电信联盟(ITU)秘书长赵厚麟先生;非洲联盟委员会(AUC)基础设施和能源专员 Amani Abou-Zeid 博士,以及空中客车商用航空器总裁 Guillaume Faury 先生和波音国际总裁 Marc Allen 先生。



图像版权: 世界经济论坛/Jakob Polacsek

国际民航组织秘书长柳芳博士出席 2019 年世界经济论坛关于新型航空物流飞行汽车与设计座谈,从国际民航组织的角度发表了见解。柳博士通过切身全面感受,指出今年举办的达沃斯世界经济论坛"令我明确感到国际民航组织正在沿着正确轨道,更加积极主动地查明并参与目前众多私营创新部门倾力打造航空之未来的工作。"

为编辑人员提供的资源

关于国际民航组织

国际民航组织成立于 1944 年,是促进全世界国际民用航空安全和有序发展的联合国专门机构。国际民航组织为航空安全、安保、效率、能力和环境保护等许多优先事项制定各种必要的标准和规则。本组织为 192 个成员国之间在民用航空所有领域的合作起论坛作用。

联系人

安东尼・菲尔宾

(Anthony Philbin)

宣传主管

aphilbin@icao.int

+1 514-954-8220

+1 438-402-8886 (手机)

推特: @ICAO

威廉・瑞兰特-克拉克

(William Raillant-Clark)

宣传官员

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (手机)

推特: @wraillantclark

领英: linkedin.com/in/raillantclark/